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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 21 DE DICIEMBRE DE 2018 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

extraordinaria y urgente, celebrada en primera convocatoria, el 21 de diciembre de 2018 bajo 

la presidencia   del Segundo Teniente de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ, con 

la asistencia de los Tenientes de Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y Dª 

MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ. 

Excusan su asistencia: la Sra. Alcaldesa Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ y la 

Primera Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA. 

Asiste el Secretario de la Junta de Gobierno Local, Tercer Teniente de Alcaldesa, D. 

SANTIAGO GALVÁN GÓMEZ y está presente el Secretario General del Pleno, en funciones 

de Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local, D. JUAN CARLOS UTRERA 

CAMARGO. 

 

SE ACUERDA: 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN 

2. DELEGACION EN EL CUARTO TENIENTE DE ALCALDESA, DELEGADO DE 

SOSTENIBILIDAD, PARTICIPACIÓN Y MOVILIDAD, LA RESOLUCION DEL 

SIGUIENTE EXPEDIENTE: APROBACIÓN DE PROYECTO DE REFUERZO DE FIRMES 

DE CALZADAS DE PAVIMENTOS FLEXIBLES INVIERTE 2018.  

DELEGACION EN LA QUINTA TENIENTE DE ALCALDESA, DELEGADA DE 

IGUALDAD, ACCIÓN SOCIAL Y MEDIO RURAL, LA RESOLUCIÓN DE LOS 

SIGUIENTES EXPEDIENTES:  

 CONTRATACIÓN DE COORDINADOR DE SEGURIDAD Y SALUD PARA 

ADECUACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS DEL CEIP GUADALETE DE LA ELA EL 

TORNO.  

 DOTACIÓN DE MOBILIARIO INFANTIL Y URBANO EN LOS PARQUES PEDRO 

BERNABÉ Y FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ FERNÁNDEZ DE LA ELA NUEVA 

JARILLA. 

 CONSTRUCCIÓN DE VESTUARIOS ADAPTADOS A DISCAPACITADOS EN 

INSTALACIONES DEPORTIVAS DE LA ELA SAN ISIDRO DEL GUADALETE.  

 CONTRATACIÓN DE COORDINADOR DE SEGURIDAD Y SALUD PARA 

CONSTRUCCIÓN DE VESTUARIOS ADAPTADOS A DISCAPACITADOS EN 

INSTALACIONES DEPORTIVAS DE LA ELA SAN ISIDRO DEL GUADALETE. 

3. DELEGACION EN LA PRIMERA TENIENTE DE ALCALDESA, DELEGADA DE EMPLEO, 

RECURSOS HUMANOS Y DEPORTES, LA RESOLUCIÓN DEL SIGUIENTE 

EXPEDIENTE: APROBACIÓN DEL GASTO REPARACIÓN DE LA INSTALACIÓN DE 

ILUMINACIÓN DE LOS CAMPOS DE FÚTBOL DE LA JUVENTUD Y DE CHAPÍN. 
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4. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE MESAS 

PLEGABLES PARA ACTIVIDADES EDUCACIÓN AMBIENTAL ZOOBOTANICO"  

5. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO DE JUGUETES Y 

OTROS ARTÍCULOS PARA LA CAMPAÑA NAVIDEÑA EN BARRIADAS RURALES  

6. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR SOCIEDAD GENERAL DE AUTORES Y 

EDITORES - SGAE - FESTIVAL DE RAP PALACIO MUNICIPAL DE DEPORTES CHAPIN 

28 DICIEMBRE 2018  

7. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DEL SUMINISTRO DE MATERIAL DE 

ELECTRICIDAD  

8. CREACION UNIDAD ANTIFRAUDE SEGUN MANUAL DE PROCDIMIENTOS DE LA 

EDUSI "JEREZ 2022" Y NOMBRAMIENTO DE SUS MIEMBROS  

9. APROBACIÓN DEL GASTO Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 

PROVEEDOR, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE R-H-

2018-300, POR IMPORTE DE 54.918,06€. 

10. APROBACIÓN Y AUTORIZACIÓN DE GASTO RELATIVO A LA "ADECUACIÓN DE 

INFRAESTRUCTURAS DEL CEIP GUADALETE DE LA ELA EL TORNO" ACTUACIÓN 

INCLUIDA EN EL PLAN INVIERTE 2018, POR UN IMPORTE TOTAL DE 48.200,00 €  

11. APROBACIÓN DE LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO AÑO 2018  

12. AUTORIZACIÓN A LA CORPORACIÓN MUNICIPAL DE JEREZ S.A. (COMUJESA), 

PARA MODIFICAR LAS CONDICIONES DE TRABAJO DEL PERSONAL ADSCRITO AL 

SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO RECOGIDAS EN EL PROYECTO DE 

CONVENIO COLECTIVO.  

13. ADTYO-2018/281. MODIFICACIÓN DEL DOCUMENTO TÉCNICO MUNICIPAL DE 

REPARACIÓN DE LA INSTALACIÓN DE ILUMINACIÓN DE LOS CAMPOS DE 

FÚTBOL DE LA JUVENTUD Y DE CHAPÍN. 

 


